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1. ZÁKLADNÉ ÚDAJE O OBSTARÁVATEĽOVI 

Názov 

Obec RUMANOVÁ 

Identifikačné číslo 

500712 

Adresa sídla 

Obec Rumanová 
Obecný úrad Rumanová, č.1 
951 37 Rumanová 

Kontaktné údaje osôb oprávnených zastupovať obstarávateľa a od ktorých možno získať relevantné 
informácie o ÚPD (meno, priezvisko, adresa, telefónne čísla, e-mail, web) 

Mgr. Jozef Jankovič, starosta obce, Obecný úrad Rumanová, č.1, 951 37 Rumanová 
tel.: 037/6588126 
mob.: 0905 865178 
e-mail: starosta@rumanova.sk 
web: https://www.rumanova.sk/ 

 
Ing. arch. Gertrúda Čuboňová, s odbornou spôsobilosťou na obstarávanie ÚPP a ÚPD reg. č. 399 
Nábrežie mládeže 83, 949 01 Nitra 
mob.: 0907 642347 
e-mail: cubonovag@gmail.com 
 
Ing. arch. Milan Csanda, autorizovaný architekt 1121 
AK Csanda-Piterka, s.r.o 
Riečna 2, 94901 Nitra 
mob.: 0903 887780 
e-mail: csanda@csanda-piterka.sk 
web: www.csanda-piterka.sk 

2. ZÁKLADNÉ ÚDAJE O STRATEGICKOM DOKUMENTE 

Názov 

„Územný plán obce RUMANOVÁ Zmeny a doplnky 1“ 
skrátene: UPNO RUMANOVÁ ZaD1 

Charakter 

Strategický dokument s miestnym obsahom – územnoplánovacia dokumentácia (ďalej len ÚPD) riešená 
pre vybrané lokality v rámci katastrálneho územia Rumanová. 

ÚPNO Rumanová ZaD1 bude spracovaný v súlade so zákonom č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní 
a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov ako aj Vyhláškou č. 55/2001 Z.z územnoplánovacích 
podkladoch a územnoplánovacej dokumentácii. 

Hlavné ciele 

Hlavným cieľom spracovania Zmien a doplnkov je aktualizácia dokumentácie, ktorá je potrebná pri riadení 
rozvoja obce Rumanová. 

Potreba spracovania UPNO Rumanová ZaD1 vyplynula predovšetkým z nutnosti zapracovania 
nasledovných návrhov a podnetov: 

− zapracovanie regulatívov v súvislosti so zámerom realizácie protipovodňových opatrení na severozápadnom 
okraji zastavaného územia a v tejto súvislosti úprava a spresnenie regulácie plôch dotknutej urbanistickej 
štruktúry (najmä individuálnej bytovej zástavby); 

mailto:csanda@csanda-piterka.sk
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schéma Zmien a doplnkov (vyznačené územie dotknuté zmenami a doplnkami). 
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− spresnenie regulácie a zmenšenie plôch výroby a ich kontaktných území podľa označenia v UPNO Rumanová 
v PFCelkoch JUH a ZÁPAD (navrhovaná zástavba pre výrobu na južnom a juhozápadnom okraji obce). 
Predmetom je úplné zrušenie PFCelku ZÁPAD a zmenšenie PFCelku JUH na jeho južnom okraji. 

− zmenšenie plôch zástavby určených pre bývanie na juhozápadnom okraji obce v UPNO Rumanová v PFCelku 
JUHÁSŇA. Zrušia sa nasledovné PFČasti 310 – časť, 312, 315, 316 – časť. 

− spresnenie regulácie výroby v UPNO Rumanová v PFCelku SEVER, v PFČasti 401 (zástavba pre výrobu na 
severnom okraji obce). Spresnenie regulácie zamerať na umožnenie nielen výroby súvisiace 
s poľnohospodárskym charakterom ale aj s priemyselnou výrobou extenzívneho charakteru. V tejto súvislosti 
upraviť aj rozsah vymedzenej plochy pre tieto funkcie; 

− vytvorenie novej ulice v PFCelku TOMANOVÁ na pravom brehu Bábskeho potoka, oddelením z PFČasti 201 
a 202, s rešpektovaním priestorových a ekologických kritérií regionálneho biokoridoru; 

− úprava urbanistickej štruktúry podľa vlastníckych vzťahov v PFCelku RUMANOVÁ v PFČasti 110, 111. 

− úprava urbanistickej štruktúry navrhovanej rekreačnej zástavby v PFCelku SEVER v PFČasti 403. Jedná sa 
spresnenie polohy tejto zástavby vzhľadom na základe výskumnej dokumentácie archeologického ústavu SAV 
v Nitre a na základe navrhovanej úpravy trasovania regionálneho biokoridoru Starý háj – VN Báb v tomto 
území. 

− doplnenie plochy pre umiestnenie výroby elektrickej energie z obnoviteľného zdroja (veterná energia), túto 
plochu umiestniť na východnom okraji skládky odpadov; 

− definovať koridor / trasu pre umiestnenie cyklistického chodníka od lokality Lesík Mikloš, ďalej popri Bábskom 
potoku cez celé zastavané územie s pokračovaním až k hranici územia obce Báb. 

Obsah (osnova)  

Oznámenie je vypracované podľa §5 ods. 3 – 6 zákona č. 24/2006 Z.z., v obsahu podľa prílohy č.2. 
Obsah ÚPNO Rumanová ZaD1 bude vypracovaný v zmysle ustanovení §22 zákona č. 50/1976 Zb. o 

územnom plánovaní a stavebnom poriadku (ďalej len stavebný zákon) v znení neskorších predpisov a §12 
vyhlášky MŽP SR č. 55/2001 Z.z. o územnoplánovacích podkladoch a územnoplánovacej dokumentácii (obsah 
územného plánu obce). 

Uvažované variantné riešenia  

S variantným riešením sa neuvažuje. 

Vecný a časový harmonogram prípravy a schvaľovania  

ÚPNO Rumanová ZaD1 

−  Vypracovanie: júl-august 2022  

− Prerokovanie: september-november 2022 

− Schválenie: november 2022 

− Čistopis: december 2022 

Vzťah k iným strategickým dokumentom  

Nadradená územnoplánovacia dokumentácia:  

− Územný plán regiónu Nitrianskeho samosprávneho kraja, v znení zmien a doplnkov č. 1 (/schválené 
uznesením č.111/2015 Zastupiteľstvom Nitrianskeho samosprávneho kraja, Záväzná časť vyhlásená 
Všeobecne záväzným nariadením NSK č. 6/2015). 

Orgán kompetentný na jeho prijatie 

Obecné zastupiteľstvo obce Rumanová  (§26, ods. 3 stavebného zákona). 

Druh schvaľovacieho dokumentu 

Uznesenie Obecného zastupiteľstva obce o schválení ÚPNO Rumanová ZaD1  
Všeobecné záväzné nariadenie obce Rumanová o záväzných častiach ÚPNO Rumanová ZaD1 
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3. ZÁKLADNÉ ÚDAJE O PREDPOKLADANÝCH VPLYVOCH STRATEGICKÉHO DOKUMENTU 
NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE, VRÁTANE ZDRAVIA 

Požiadavky na vstupy 

Vstupom pre spracovanie UPNO Rumanová ZaD1 sú všetky podklady a informácie o súčasnom stave a 
podmienkach riešeného územia a v kontakte s ním, ako aj požiadavky a zámery obce a vlastníkov dotknutých 
pozemkov o využití predmetného územia vzhľadom na krajinno-ekologický a územno-technický potenciál 
riešeného územia. Zohľadnené sú tiež výstupy nadradenej ÚPD a miestne ÚPP pre riešené územie a tiež 
akceptácia platnej legislatívy. 

Údaje o výstupoch 

Výstupom návrhu bude schválený UPNO Rumanová ZaD1 smerná a záväzná časť. Záväzná časť bude 
vyhlásená Všeobecne záväzným nariadením obce Rumanová. 

Údaje o priamych a nepriamych vplyvoch na životné prostredie 

Navrhované zmeny a doplnky UPNO Rumanová ZaD1 vytvoria predpoklady pre dosiahnutie súladu 
všetkých činností v území s osobitným zreteľom na starostlivosť o životné prostredie, dosiahnutie ekologickej 
rovnováhy a zabezpečenie trvalo udržateľného rozvoja, na šetrné využívanie prírodných zdrojov a na zachovanie 
prírodných, civilizačných a kultúrnych hodnôt v riešenom území. 

Na základe riešenia UPNO Rumanová ZaD1 možno predpokladať, že návrh nebude vytvárať žiadne výrazné 
negatívne vplyvy na životné prostredie a je nástrojom na zvýšenie kvality životného prostredia: 

− ochrana časti územia obce pre povodňami 

− zníženie a úprava rozsahu územia určeného na zástavbu pre výrobu 

Vplyv na zdravotný stav obyvateľstva 

Ciele UPNO Rumanová ZaD1, nebudú mať negatívny vplyv na zdravotný stav obyvateľstva. Strategický 
dokument eliminuje možné zdravotné riziká, ktoré by mohli ovplyvniť kvalitu života v obci: zavádzaním a 
rešpektovaním potrebných ochranných pásiem. 

Vplyvy na chránené územia vrátane návrhu opatrení na ich zmiernenie 

Do riešeného územia zasahujú nasledovné ekologicky významné lokality: 

− Biocentrum regionálneho významu Starý háj (stav 93,65ha návrh 116,13ha). V severnom cípe k.ú. obce 
Rumanová sa nachádza súvislý lesný komplex s cerovými dubinami, hrabovými cerinami a so zmesou cenných 
listnáčov. Práve cerové dubiny a hrabové ceriny sú z hľadiska vekovej štruktúry tohto porastu staršie (55-
ročné až 85-ročné). V biocentre majú najvyššie plošné zastúpenie dubiny, najmä dub cerový (Quercus cerris) 
miestami až 80%, ďalej hrab obyčajný (Carpinus betulus), orech čierny (Juglans nigra), javor horský (Acer 
pseudoplatanus) a jaseň štíhly (Fraxinus excelsior). Vo východnom cípe tohto listnatého lesa sa vyskytujú 
porasty cca 15-ročné v biotope Ls0.3 Ostatné listnaté lesy. Lesný porast pokračuje do susedného okresu 
Hlohovec, do k.ú. obcí Sasinkovo a Kľačany. Okolie lesného porastu tvorí poľnohospodársky obrábaná 
veľkobloková pôda, nielen v k.ú. obce Rumanová, ale aj v susednom k.ú. obce Rišňovce (okres Nitra). 
Zastúpenie biotopov v biocentre: Ls0.3 Ostatné listnaté lesy (-), Ls2.2 Dubovo-hrabové lesy panónske (91G0*), 
Ls3.3 Dubové nátržníkové lesy (91I0*), Ls3.4 Dubovo-cerové lesy (91M0) 

− Biokoridor regionálneho významu Bábsky potok – návrh. Dĺžkou pomerne dlhý hydrický biokoridor, spájajúci 
RBc Starý háj s RBc VN Báb. Zároveň spája RBc VN Báb so sprievodnou vegetáciou so susednými biocentrami 
a biokoridormi v rámci k.ú. obcí Pata a Pusté sady (okres GA). Osou biokoridoru je Bábsky potok, ktorý v oboch 
obciach preteká ich intravilánmi, resp. medzi pridomovými záhradami. Mimo intravilánov obcí je biokoridor 
spolu s brehmi Bábskeho potoka zastúpený prevažne zapojenou sprievodnou vegetáciou. V severnej časti k.ú. 
obce Rumanová a medzi oboma k.ú. prechádza koridor intenzívne využívanou poľnohospodárskou krajinou. 
Napriek tomu, má biokoridor zachované brehové porasty drevín. Západne od intravilánu obce Báb má 
biokoridor mokraďový charakter, ojedinele so skupinkami drevín, najmä vŕb (Salix). Biokoridor je významný 
najmä pre migráciu živočíchov. 

− Biokoridor regionálneho významu Starý háj – VN Báb – návrh. Terestrický biokoridor prechádzajúci územím 
s intenzívne využívanou poľnohospodárskou krajinou. Pôvodná trasa biokoridoru viedla cez súčasnú legálnu 
skládku pre ostatný odpad Rišňovce – Rumanová (EnviGeos, s.r.o. Nitra). Spája viaceré biocentrá 
regionálneho významu: RBc Starý háj (Rumanová), RBc Malý Ritkáš (Veľké Zálužie), RBc Bábsky les a RBc VN 
Báb (Báb) so sprievodnou vegetáciou. Biokoridor sa vo svojej trase pravidelne kľukatí, sledujúc líniové a 
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plošné porasty drevín a severovýchodne od intravilánu obce Rumanová prechádza EVSK Tumáň s lesným 
porastom duba cerového (Quercus cerris). V tejto časti mení biokoridor smer na východ, vystupuje na plošinu 
pahorkatiny sledujúc medze travinno-bylinného charakteru a líniový, miestami pomerne hustý krovinový 
porast s ružou šípovou (Rosa canina agg.), slivkou trnkovou (Prunus spinosa) a hlohom obyčajným (Crataegus 
laevigata), ktorý dopĺňa agát obyčajný (Robinia pseudoacacia). Z plochého chrta pahorkatiny ďalej klesá 
juhovýchodne súvislým líniovým porastom NDV na dno úvalitej doliny k EVSK Zagárd. Od tejto časti má 
biokoridor hydrický charakter. Pokračuje poľnohospodársky intenzívne obrábanou veľkoblokovou ornou 
pôdou. V tejto časti je pomerne široký, prechádza RBc Malý Ritkáš a pokračuje brehovými porastmi v agrárnej 
krajine smerom k RBc Bábsky les. Biokoridor opäť sleduje líniovú NDV medzi blokmi ornej pôdy, klesá a stáča 
sa severozápadne. V tejto časti je bohatší na drevinovú vegetáciu, susedí s úzkopásovými vinicami (v 
juhozápadnej časti zarastajúcimi) a spája sa s RBc VN Báb so sprievodnou vegetáciou. V porastoch dominuje 
agát biely (Robinia pseudoacacia). Biokoridor je významný najmä pre migráciu živočíchov. 

− Ekologicky významný segment krajiny Lesík pod Tumáňom (cenné listnáče) (3,40ha). V severnej časti k.ú. 
obce Rumanová, asi 800m nad intravilánom obce sa vyskytuje menší lesný porast s výrazným zastúpením 
javora horského (Acer pseudoplatanus) (60%) a jelše lepkavej (Alnus glutinosa) (25%) a s prímesou jaseňa 
štíhleho (Fraxinus excelsior) (5%), orecha čierneho (Juglans nigra) (5%), lipy malolistej (Tilia cordata) a lipy 
veľkolistej (T. platyphyllos) (spolu 5%). EVSK je prepojený s RBk 33 Starý háj – Bábsky potok – VN Báb. 

− Ekologicky významný segment krajiny Tumáň (6,13ha). Menší lesný porast s lesným biotopom Ls3.4 Dubovo-
cerové lesy (91M0) s dominantným zastúpením duba cerového (Quercus cerris). EVSK zohráva dôležitú úlohu 
v okolitej homogénnej poľnohospodárskej krajine a je pravdepodobne významný pre migrujúce živočíchy, 
príp. slúži ako refúgium. 

− Genofondová lokalita Rumanovský park (2,94ha). Park sa nachádza uprostred intravilánu obce na návrší v 
okolí miestnej kaplnky a neskoro klasicistického kaštieľa z polovice 19. storočia a v tomto období bol založený 
aj samotný park. Územím parku preteká krátky úsek Bábskeho potoka s vybudovanými drevenými 
premosteniami. Rumanovský park bol vyhlásený v roku 1982 ako chránený areál, v ktorom platí 3. stupeň 
ochrany. Park je v správe ŠOP SR – CHKO Ponitrie. Ochranné pásmo CHA Rumanovský park určené nemá. V 
súčasnosti sú už len v náznakoch zachovalé časti pravidelnej parkovej úpravy so vždyzelenými druhmi drevín, 
zvyšok parku má voľnú kompozíciu. Vzácny je jedinec tamarišky francúzskej (Tamarix gallica), výskyt starého 
exempláru sofory japonskej (Sophora japonica) a viacerých mohutných exemplárov drevín s prevahou 
domácich druhov. Najpočetnejšie sú zastúpené javory – javor horský (Acer pseudoplatanus) aj javor poľný 
(Acer campestre), javor mliečny (A. platanoides), ako aj jaseň štíhly (Fraxinus excelsior). Ďalej tu rastú lipa 
malolistá (Tilia cordata), agát biely (Robinia pseudoacacia), brest väzový (Ulmus laevis), topoľ osikový 
(Populus tremula), pagaštan konský (Aesculus hyppocastanum), dub letný (Quercus robur), jaseň americký 
(Fraxinus americana), orech čierny (Juglans nigra), smrek obyčajný (Picea abies), borovica lesná (Pinus 
sylvestris) a ďalšie. Park má okrem historickej aj vedecko-poznávaciu hodnotu, popri estetickej a hygienickej 
funkcii poskytuje aj možnosti pre rekreáciu a trávenie voľného času v rámci obce Rumanová. Súčasný stav 
parku je vyhovujúci. V roku 2009 obec zrevitalizovala pôvodný starý park (ošetrenie drevín, nová výsadba, 
úprava trávnikov, vybudovanie chodníkov a osvetlenia, drobných odpočinkových miest a informačných tabúľ, 
osadenie búdok pre vtáctvo). V rokoch 2011 – 2012 bolo realizované rozšírenie historického parku o priľahlú 
plochu s názvom Nový park. Aj v roku 2018 prešiel park revitalizáciou a úpravami. Park v súčasnosti slúži 
občanom ako miesto na oddych, relaxáciu či športové aktivity. Funkcia je najmä rekreačná s viacerými 
športovými a oddychovými prvkami. V roku 2016 obec Rumanová vyhlásila park za obecné chránené územie. 
V Rumanovskom parku nie sú evidované chránené stromy. V Rumanovskom parku sa vyskytuje typ biotopu 
X9 Porasty nepôvodných drevín (-). 

− Chránený areál Rumanovský park. Územie bolo v r. 1982 vyhlásené za Chránený areál Rumanovský park 
(výmera 2,97 ha). V roku 2016 obec vyhlásila park za obecné chránené územie Rumanovský park. 

UPNO Rumanová ZaD1 budú svojím riešením zasahovať do navrhovaného regionálneho biokoridoru 
Bábsky potok v dvoch polohách: 
1) v mieste zaústenia odvodňovacieho kanála JZ od futbalového ihriska. V tomto mieste na ľavom brehu potoka 
bude vybudovaný suchý polder pre zadržiavanie prívalovej vody.  
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2) v mieste zaústenia odvodňovacieho kanála v S časti obce. V tomto mieste na pravom brehu bude 
zrekonštruovaný výpustný objekt. 

 
Uvedená navrhovaná stavba smeruje k zvýšeniu bezpečnosti a ochrany zastavaného územia obce 

Rumanová pred záplavami a k zvýšeniu zadržiavania vody v území čo je možné hodnotiť aj ako zvýšenie 
ekostability územia. 

UPNO Rumanová ZaD1 budú svojím riešením zasahovať do navrhovaného regionálneho biokoridoru Starý 
háj – VN Báb v nasledovnej polohe: 
v okolí skládky komunálneho odpadu je navrhovaná zmena trasy regionálneho biokoridoru Starý háj – VN Báb 
pripravovanou nadradenou dokumentáciou a novým RÚSES okresu Nitra. Novonavrhovaná trasa a zámer obce 
s výstavbou rekreačného areálu sa nachádzajú v tesnej blízkosti a čiastočne sa prekrývajú. Bude potrebné zámer 
obce jednoznačne regulovať aby nebol znížený ekologický aspekt biokoridoru a súčasne umožnil prezentáciu 
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kultúrneho dedičstva (archeologický nález) a prípadne aj prezentáciu ekologických hodnôt v území (náučný 
chodník, vyhliadková veža – rozhľadňa a pod.). 

Vyznačenie lokality v UPNO Rumanová 

 

Vyznačenie lokality v RÚSES okresu Nitra. 

 

Možné riziká súvisiace s uplatňovaním strategického dokumentu 

UPNO Rumanová ZaD1 z hľadiska uplatnenia návrhov predstavuje čiastočné riziká v súvislosti s realizáciou 
protipovodňových opatrení vo vzťahu k vlastníckym pomerom nakoľko tento typ stavby je nutné realizovať na 
presne stanovenom území z dôvodu morfológie krajiny. Za týmto účelom navrhované stavby budú zaradené 
medzi verejnoprospešné stavby (jedná sa o verejný záujem).   

Vplyvy na životné prostredie, presahujúce štátne hranice  

Návrhmi UPNO Rumanová ZaD1 sa nepredpokladajú žiadne vplyvy na životné prostredie presahujúce 
štátne hranice. 
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4. DOTKNUTÉ SUBJEKTY 

Vymedzenie dotknutej verejnosti vrátane jej združení  

Dotknutá verejnosť pri posudzovaní vplyvu UPNO Rumanová ZaD1 je verejnosť v zmysle §6a zákona č. 
24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov.  

 

Zoznam dotknutých subjektov 

− Ministerstvo dopravy a výstavby SR, Nám. slobody 6, 810 05 Bratislava  

− Ministerstvo obrany SR, Správa nehnuteľného majetku a výstavby, Kutuzovova 8, 832 47 Bratislava  

− Ministerstvo životného prostredia SR, Odbor štátnej geologickej správy, Námestie Ľ. Štúra 1, 812 35 Bratislava  

− Okresný úrad Nitra, Odbor starostlivosti o životné prostredie, Štefánikova tr. 69, 949 01 Nitra  

− Okresný úrad Nitra, Odbor výstavby a bytovej politiky, Oddelenie územného plánovania, J. Vuruma 1, 949 01 
Nitra  

− Okresný úrad Nitra, Odbor opravných prostriedkov, Štefánikova tr. 69, 949 01 Nitra  

− Krajský pamiatkový úrad v Nitre, Jána Pavla II. 8, 949 01 Nitra  

− Regionálny úrad verejného zdravotníctva Nitra, Štefánikova tr. 58, 949 63 Nitra 

− Okresný úrad Nitra, Pozemkový a lesný odbor, Štefánikova tr. 69, 949 01 Nitra  

− Okresný úrad Nitra, Odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií, Štefánikova tr. 69, 949 01 Nitra  

− Okresné riaditeľstvo hasičského a záchranného zboru, Dolnočermánska 64, 949 11 Nitra  

− Obvodný banský úrad v Bratislave, Prievozská 30, 821 05 Bratislava 

− Štátna ochrana prírody SR – Ponitrie, Správa CHKO, Samova 3,94901 Nitra 

− Štátna veterinárna a potravinová správa SR, Akademická 1, Nitra 94901 

− Slovenský vodohospodársky podnik š.p. Piešťany, Nábrežie I.Krasku 3/834, 921 80 Piešťany 

− Úrad Nitrianskeho samosprávneho kraja, odbor strategických činností, Rázusova 2A, 949 01 Nitra 

− obec Rišňovce  

− obec Veľké Zálužie  

− obec Báb (katastrálne územia Malý a Veľký Báb)) 

− obec Pusté Sady (okres Galanta, Trnavský kraj) 

− obec Zemianske Sady (okres Galanta, Trnavský kraj) 

− obec Sasinkovo (okres Hlohovec, Trnavský kraj) 

Dotknuté susedné štáty  

Susedné štáty nie sú dotknuté.  

5. DOPLŇUJÚCE ÚDAJE 

Mapová a iná grafická dokumentácia 

Grafická časť bude spracovaná v súlade s §12 vyhlášky MŽP SR č. 55/2001 Z.z. o územnoplánovacích 
podkladoch a územnoplánovacej dokumentácii (Obsah územného plánu obce) 

Materiály použité pri vypracovaní strategického dokumentu 

− Aurex – Územný plán regiónu Nitrianskeho kraja (AUREX 2012, Ing. arch. Hrdina) v znení Zmien a doplnkov 
č.1 z r. 2015 (AUREX 2015, Ing. arch. Hrdina), východiskový podklad pre regionálne súvislosti; 

− Csanda, Milan – Územný plán obce Rumanová, AK Csanda-Piterka, s.r.o., Nitra 2016; 

− Kočický, Dušan a kol. – R-ÚSES okresu Nitra, (Esprit a KEE FPV UKF, Banská Štiavnica 2019) 

− Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Rumanová 2015 - 2024, Rumanová 2015; 

− Bielich, Mário - Výskumná dokumentácia z archeologického výskumu Rumanová – Tomanov háj 
(ARCHEOLOGICKÝ ÚSTAV SLOVENSKEJ AKADÉMIE VIED V NITRE 2022), 

− Ostatné dostupné aktuálne podklady, dokumenty a údaje súvisiace s predmetom obstarávania 

− Aktuálne záväzne platné legislatívne podklady (zákony, vyhlášky, STN).  

6. MIESTO A DÁTUM VYPRACOVANIA OZNÁMENIA 

Nitra, august 2022 



ÚZEMNÝ PLÁN OBCE RUMANOVÁ ZMENY A DOPLNKY 1 

OZNÁMENIE O STRATEGICKOM DOKUMENTE 11 

7. POTVRDENIE SPRÁVNOSTI ÚDAJOV 

Meno spracovateľa oznámenia 

Ing. arch. Milan Csanda, AK Csanda-Piterka, s.r.o., Riečna 2, 94901 Nitra 

Potvrdenie správnosti údajov oznámenia podpisom oprávneného zástupcu obstarávateľa 

Mgr. Jozef Jankovič, starosta obce 
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